
栃木県内の大学生・専門学生へ　コロナの影響について  2020.4.24～5.7　　NPO法人とちぎユースサポーターズネットワーク実施

性別

選択肢 全体 件数 割合

男性 853 357 41.9%

女性 853 489 57.3%

※その他、空白７件

所属

選択肢 全体 件数 割合

宇都宮大学 853 530 62.1%

白鴎大学 853 152 17.8%

文星芸術大学 853 35 4.1%

帝京大学 853 37 4.3%

国際医療福祉大学 853 42 4.9%

共和大学 853 19 2.2%

不明 853 6 0.7%

その他 853 32 3.8%

学年

選択肢 全体 件数 割合

1 853 215 25.2%

2 853 161 18.9%

3 853 218 25.6%

4 853 227 26.6%

上記以外 853 24 2.8%

住まい

選択肢 全体 件数 割合

一人暮らし 853 457 53.6%

実家 853 376 44.1%

学生寮 853 1 0.1%

同棲・その他 853 25 2.9%

男性

42%女性

58%
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授業と学校生活等に変化はありましたか？ ⇒具体例

選択肢 全体 件数 割合

ある 853 831 97.4%

ない 853 8 0.9%

分からない 853 14 1.6%

授業と学校生活について

ある

97%ない

1%

分からない

2%

授業と学校生活等に変化はありましたか？



就活・進路について変化はありましたか？ ⇒具体例

選択肢 全体 件数 割合

ある 853 236 27.7%

ない 853 171 20.0%

分からない 853 305 35.8%

まだ考えていない 853 135 15.8%

未回答 853 6 0.7%

就活・進路について

ある

27%

ない

20%

分からない

36%

まだ考えて

いない

16%

未回答

1%

就活・進路について変化はありましたか？



自主的活動について変化はありましたか？ ⇒具体例

選択肢 全体 件数 割合

ある 853 652 76.4%

ない 853 105 12.3%

分からない 853 89 10.4%

未回答 853 8 0.9%

自主的活動について

ある

76%

ない

12%

分からない

11%

未回答

1%

自主的活動について変化はありましたか？



金銭的変化がありましたか？

選択肢 全体 件数 割合

ある 853 550 64.5%

ない 853 297 34.8%

未回答 853 6 0.7%
ある

64%ない

35%

未回答

1%

金銭的変化がありましたか？



生活費は足りていますか？

選択肢 全体 件数 割合

足りている 853 505 59.2%

足りていない 853 209 24.5%

分からない 853 130 15.2%

未回答 853 9 1.1%

アルバイトはしていますか？

選択肢 全体 件数 割合

していた（コロナの影響でアルバイトがなくなった場合のみ） 853 275 32.2%

している 853 338 39.6%

していない 853 239 28.0%

未回答 853 1 0.1%

アルバイトをしているまたは、していた人に質問です。アルバイトの頻度はどう変化しましたか？

選択肢 全体 件数 割合

アルバイトが減った 853 227 26.6%

アルバイトがなくなった 853 248 29.1%

アルバイトが増えた 853 37 4.3%

変わらない 853 90 10.6%

感染防止のため、自主的に休んでいる 853 2 0.2%

その他 853 8 0.9%

未回答 853 241 28.3%

仕送りをもらっていますか？

選択肢 全体 件数 割合

もらっていた（コロナの影響で仕送りがなくなった場合のみ） 853 19 2.2%

もらっている 853 353 41.4%

もらっていない 853 459 53.8%

未回答 853 22 2.6%
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未回答
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生活費は足りていますか？
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アルバイトの頻度はどう変化しましたか？



支出に変化はありますか

選択肢 全体 件数 割合

支出が減った 853 324 38.0%

支出が増えた 853 147 17.2%

大きな変化はない 853 366 42.9%

未回答 853 16 1.9%

栄養のある食事がとれていますか？

選択肢 全体 件数 割合

とれている 853 573 67.2%

とれていない 853 131 15.4%

分からない 853 149 17.5%

睡眠は十分にとれていますか？

選択肢 全体 件数 割合

とれている 853 686 80.4%

とれていない 853 103 12.1%

分からない 853 63 7.4%

未回答 853 1 0.1%
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新型コロナウイルス感染症の「感染予防と拡大防止」に、どの程度「取り組んで」いますか。

選択肢 全体 件数 割合

しっかり取り組んでいる 853 385 45.1%

取り組んでいる 853 391 45.8%

少し取り組んでいる 853 62 7.3%

ほとんど取り組んでいない 853 2 0.2%

どちらともいえない 853 10 1.2%

未回答 853 3 0.4%

しっかり取り組ん

でいる…

取り組んでいる

46%

少し取り組んでいる

7%

ほとんど取り組んで

いない…

どちらともいえない

1%

感染予防と拡大防止に取組んでいますか。



この一週間で一日平均、人と会話する時間はどのくらいありますか？（直接・LINE(SNS)・電話・オンライン等）

選択肢 全体 件数 割合

30分未満 853 136 15.9%

30分～1時間 853 150 17.6%

1時間～2時間 853 214 25.1%

2時間～3時間 853 127 14.9%

3時間～4時間 853 105 12.3%

5時間以上 853 119 14.0%

未回答 853 2 0.2%

全く誰とも話さない日はありますか？

選択肢 全体 件数 割合

ある 853 355 41.6%

ない 853 497 58.3%

未回答 853 1 0.1%

近くに頼れる人（助けてくれる人）はいますか？

選択肢 全体 件数 割合

いる 853 647 75.8%

いない 853 111 13.0%

分からない 853 92 10.8%

未回答 853 3 0.4%

今の生活において辛いこと・必要としていることがあれば何で

もご記入下さい
⇒詳細

万が一、何かあったら当会（とちぎユースサポーターズネットワーク）が駆けつける無料のサービスがあったら利用したいですか？

選択肢 全体 件数 割合

したい 853 321 37.6%

わからない 853 482 56.5%

したくない 853 45 5.3%

未回答 853 5 0.6%

以上

ある

42%

ない

58%

未回答

0%

全く誰とも話さない日はありますか？

いる

76%

いない

13%

分からない

11%

未回答

0%

近くに頼れる人はいますか？

したい

38%

わからない

56%

したくない

5%

未回答

1%

ユースが駆けるサービスを利用しますか？
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人と会話する時間はどのくらいありますか？


